
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 1274/91 della Commissione, del 15 maggio 1991, recante modalità di applicazione del regolamento (CEE) n. 1907/90 relativo a talune norme sulla commercializzazione delle uova

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 121 del 16 maggio 1991)

A pagina 16, articolo 11, paragrafo 2:

anziché: «2. Le uova debbono essere stampigliate con colore rosso indelebile, ... umana.»

leggi: «2. Le uova debbono essere stampigliate con colore indelebile, ... umana.»

Rettifica del regolamento (CE) n. 2256/2000 della Commissione, dell'11 ottobre 2000, che deroga, per quanto riguarda l'elenco delle varietà e delle associazioni varietali delle sementi di colza e di ravizzone «doppio zero», al regolamento (CE) n. 2316/1999 recante modalità di applicazione del regolamento (CE) n. 1251/1999 del Consiglio, che istituisce un regime di sostegno a favore dei coltivatori di taluni seminativi

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 258 del 12 ottobre 2000)

A pagina 17, allegato:

anziché: «Coccon (VA: 70 % CSH 08 (MS), 10 % Bristol, 10 % Capitol»,

leggi: «Coccon (VA: 70 % CSH 08 (MS), 10 % Bristol, 20 % Capitol».

A pagina 23, allegato:

è inserita la varietà «Sprinter» tra «Spirit» e «Sputnik».

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

(4651648/1) Roma, 2001 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.